

LINIȘTEA SĂLILOR DE CLASĂ

Sfârșit de an școlar. După nouă luni de... muncă, clopotele se va „odihni” și el, iar peste sălile de clasă se va așterne liniștea. O liniște stingheră, pentru că nu ne putem închipui o școală fără copii. O liniște nefirească, pentru că ne-am obișnuit cu prezența lor încălecată de oalață, de zbrenguială. Dar, a sosit și vacanța, cu clipse ei de odihnă, prilej de depănare a „amintirilor”, care de care mai năstrușnice din zilele de școală. Vacanța! Copiii au simțit-o cu mult timp

în urmă. Atenția, sporul la învățat, disciplina nu se mai legau de ore, de sfința elevilor. În schimb, nerăbdarea curgea în valuri — „să vină odată vacanța!”. Și a venit! Pentru unii, cu adevărat. Pentru alții, ne gândim la absolvenții de clasă a VIII-a, sau la cei de liceu — mai puțin. Pe aceștia îi așteaptă examenele de treaptă, bacalaureatul, admiterea în instituțiile de învățământ superior. Va fi greu, foarte greu. Timpul, fiecare minut trebuie drămuț cu grijă. Mai ales de cel

care se pregătesc pentru „bac”.

Un examen foarte greu va fi, în vacanța mare, pentru Inspectoratul Școlar Județean, conducerea de școli și pentru executivul local, care vor trebui să găsească, din pământ — de sub pământ, resursele bănești pentru reparații. Și, câte nu sînt de făcut?! Mai puțin, tot mai puțin sînt doar banii. Dar să sperăm că adevărații gospodari vor găsi izvoarele lor miraculoase. Pentru ca în toamnă viața să revină normal în sălile de clasă!

MINEL BODEA

„RĂMAS BUN, DOMNULE ÎNVĂȚĂTOR!”

Așa și-au intitulat una dintre compunerile lor elevii clasei a IV-a de la Școala Primară Stănița, comuna Buceș, care în luna iunie a.c. își iau rămas bun de la învățătorul Ioan Tomodan, ajuns în pragul pensionării după o activitate la clasă de 41 de ani.

Învățătorul Ioan Tomodan s-a născut în 1930, în satul Zdraști, comuna Crășcior. În 1951 a absolvit Școala Normală de învățători de la Abrud. După absolvire, lucrează

un an la Mîhăileni (Buceș), își satisface stagiul militar, iar din 1955 și pînă în prezent a lucrat la Școala Primară Stănița. S-a legat de satul Stănița nu numai pe calea învățămîntului, ci și prin căsătorie, soția fiindu-i stănițancă.

Pe linia învățămîntului a avut mari preocupări. Și-a gospodărit bine școala, a pregătit elevii conform cerințelor programei școlare, a pregătit și prezentat programe artistice alături cu ele-

vii cînt și cu tinerii satului. La toate repetițiile și la prezentarea programelor artistice nu i-a lipsit acordeonul, pe care Ioan Tomodan l-a folosit cu pricepere în acompanierea artiștilor amatori din Stănița.

Învățătorul Ioan Tomodan s-a bucurat de mult respect din partea cetățenilor din sat, iar foștii elevi nu-l vor uita niciodată. De aceea și-au intitulat compunerea: „Rămas bun, domnule învățător!”.

SIMION VICTEL
corespondent

FAX

■ CHIȘINĂU. Deputații găgăuzi din parlamentul Moldovei au cerut conducerii de la Chișinău să-i pedepsească pe cei vinovați de „provocarea” de la Ciadir-Lunga „săvîrșită de un grup de teroriști condus de ofițeri ai Ministerului Securității Naționale”, transmite agenția ITAR-TASS. Într-o scrisoare difuzată în parlament de grupul deputaților găgăuzi „bugeac” se spune că acest eveniment nu a fost reflectat de presa de la Chișinău și se cere demisia membrilor Prezidiului parlamentului Moldovei și a ministrului securității naționale.

Scrisoarea subliniază că populația găgăuză susține dorința majorității moldovenilor de a întări suveranitatea țării, integritatea ei teritorială dar „respinge politica de unire cu România, și cere organizarea unui referendum în problema independenței”, menționează ITAR-TASS. Deputații grupului „bugeac” au cerut analizarea problemei găgăuze la următoarea sesiune a parlamentului.

■ SARAIEVO. O coloană în care se află colonelul John Wilso, comandantul grupului de observatori militari de la Sarajevo al forței de protecție a Națiunilor Unite (FORPRONU), a fost supusă tirurilor, miercuri seara, într-o suburbie a capitalei bosniace, un militar fiind, cu acest prilej, ușor rănit.

■ BRUXELLES. S.U.A. intenționează „să încurajeze” Națiunile Unite să împiedice Serbia și Muntenegru să devină succesoare ale fostei Iugoslavii în organizațiile internaționale — a anunțat un purtător de cuvânt american de la NATO.

■ HELSINKI. CSCE a creat un grup de lucru însărcinat cu examinarea situației din fosta Iugoslavie și a decis trimiterea unor misiuni pentru cercetarea situației minorităților din Serbia.

■ WASHINGTON. Secretarul de stat american, James Baker, și-a anunțat călătoria la Rio de Janeiro, pentru a putea, la cererea președintelui George Bush, să se ocupe de continuarea negocierilor cu Moscova consensuale dezarmării nucleare.

FAX

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 639
VINERI,
12 Iunie
1992
4 PAGINI • 10 LEI

CONTRAPUNCT

Agresiuni neconvenționale

Cu siguranță, agresiunea neconvențională nu e o invenție a timpurilor noastre. Ea a fost practică încă din vechime, chiar dacă nu conștient și sistematic, cum se întâmplă azi. În zilele noastre însă, conceptul a fost conștientizat și teoretizat, fiind pus de acord, cum s-ar zice, cu ultimele cuceriri ale științei. Teoretic, el ține de domeniul serviciilor secrete, de unde, în linii mari, a ajuns și la cunoștința „prostimii”. Se pare că noi, românii, întârziăm ca de obicei, abia acum începem să luăm cunoștință de existența, de pericolul și posibilele sale efecte. De aceea nu e rău să-l privim mai de aproape.

Agresiunile neconvenționale sînt căi și mijloace de constituire a unui război psihologic pe care Cinea îl declanșează împotriva Cuiva, pentru a obține anumite avantaje. În unele cazuri, scopul poate fi identic cu cel al unui război-război, adică al unei agresiuni convenționale. Mijloacele predilecte sînt dezinformarea prin zvon sau știre falsă și discred-

itatea prin calomnie sau distorsionarea unor adevăruri. Una dintre căile moderne și cele mai eficiente de însinuare a agresiunii neconvenționale este lobbyingul, altfel zis influențarea sau manipularea oamenilor de stat prin intermediul unor agenți speciali care acționează în culisele forurilor naționale sau internaționale. De la revoluție încoace, România, care stă încă foarte prost la capitolul lobbying, este supusă unei agresiuni neconvenționale fără precedent, fățișă sau disimulată, dar la fel de păgubitoare. Bunăoară, declarațiile și acțiunile repetate la iugoslavizarea României ale „părintelui” Tôkes (al cui părinte?) sînt o formă tipică de agresiune neconvențională deschisă. Ca și știrile false emise de mijloacele de informare rusești cu privire la implicarea noastră militară în conflictul din Transnistria. Un efect al lobbyingului ostil nouă este condiționa-

RADU CIOBANU

(Continuare în pag. 2.a)



FLASH!

○ SECRETUL SUCCESULUI. Secția broderie — serie a Cooperativă „Horta” din Brad și-a asigurat „front” de lucru pentru o perioadă determinată, încheind contracte cu diverse societăți comerciale din județ și din județe limitrofe. Dna Maria David, responsabilă atelierului, ne dezvăluie „secretul” succesului: realizarea de cantități mici și chiar de unicate din modelele artistice cele mai apreciate. (E.S.)

○ PENTRU CĂLĂTORI. În ultimii 2—3 ani parcul de autobuze cu emblema „Coratrans” Deva a sporit mult. Numai anul trecut au fost achiziționate din import (Ungaria) 10 autoturisme Ikarus. Moderne și elegante, noile mașini oferă cele mai bune condiții de transport pentru călători, mai cu seamă pe traseele lungi. (Gh.L.N.)

○ LA GHISEE. Ceva s-a schimbat în bine în privința serviciilor Poștei centrale din Deva. Omul nu mai așteaptă la geam să i se facă „favorul” de a fi înțeles ce dorește. Funcționarele sînt operative, ba chiar... amabile. Veți zice că nu-și fac de căpătâi. E-așa! Dar după atîta vreme de indolență, plie-

tiscă și chiar... dîspreț, cu care ne-nțineam cîndva frecvent, schimbarea pare să fie nefirească. De-ar deveni ceva obișnuit... (E.S.)

○ A DOUA OARĂ. Pe spațiile verzi și plantate administrate de primărie, în Deva se face deja a doua tunsură a gardului viu și a doua cosire a gazonului. E bine, e foarte bine. Mai sînt însă suprafețe plantate sau gazonate aflate în administrația asociațiilor de locatari care n-au fost toaletate nici măcar o dată. O soluție trebuie găsită pentru ca și acestea să arate ca într-un oraș cu pretenții. (I.C.)

○ PEDEAPSA MERITATA. Recent, Tribunalul Județean Hunedoara și-a spus cuvîntul în de-

sarul privind inculpații Pleșa Olga și Pleșa Gheorghe trimiși în judecată pentru infracțiunea de vătămare corporală prevăzută și pedepsită de art. 181, Cod Penal.

Pleșa Olga a fost condamnată la 1 an muncă corecțională, iar Pleșa Gheorghe la 6 luni muncă corecțională. De asemenea, a obligat pe inculpați să plătească părții vătămate sume de 5000 lei despăgubire și 5000 lei cheltuieli de judecată. Legea pedepsește aspru vătămarea corporală Aviz amatorilor!

FLASH!

(Urmare din pag. 1)

rea primirii României în Consiliul European de situația din Republica Moldova. Chiar dacă a fost, se pare, dezamorsată în ultimul moment, condiționarea acesteia tot agresiune neconvențională se cheamă. Un exemplu mai subtil, dar poate și mai perfid, de asemenea agresiune n-a oferit recent Budapesta: o expoziție cu fotografii de copii țarați din România. Trezind peste faptul că însăși ideea de a expune public poze de copii handicapați e perversă, rămân niște întrebări: de

Agresiuni neconvenționale

ce tocmai la Budapesta? de ce copii țarați și nu superdotați sau pur și simplu normali? de ce copii țarați din România și nu din Ungaria? acolo n-or fi existând? Răspunsurile sînt la îndemina oricui. Și mai trist e însă cînd aceste agresiuni vin, cel puțin aparent, din interior. Ne putem astfel întreba (și chiar ne întrebăm) dacă toate întâmplările bizare sau enigmatice, precum mineriadele, presiunile șantajiste ale unor sindicate, temporizările absolut sus-

peste ale Parlamentului, nu sînt cunva modalități sau efecte ale unor agresiuni neconvenționale. Ca și zvonurile cele mai stupide. Cum ar fi, de pildă, cel periodic reiterat că de la început de lună Guvernul nu are bani să plătească salariile (sau pensiile). Și, cu toate că plățile se fac de fiecare dată, zvonul este resuscitat în răstimpuri, spre spaima panicarilor care îl transmit mai departe, contribuind înconștient la întreținerea unei atmosfere de nesiguranță.

Cine produce astfel de zvonuri? Sursa lor e internă sau externă? Nu știu. Sigur e că, prin producerea unor stări de spirit defetiste, dezabuzate, semănînd neliniște, descurajare și neîncredere în Guvern, chiar dacă au o iresponsabilă sursă internă, ele își ating scopul, făcînd jocul „prietenilor” care ne poartă simbetele din afară. Dar, vorba ceea, nu mor caii cînd vor ciîni. Din fericire, agresiunile neconvenționale au și o slăbiciune: de obicei sînt ușor de identificat. Pentru asta e suficient să nu fii idiot.

Dreptul la replică

Printr-o adresă, purtînd semnăturile dlor ing. Alexandru Brăteanu, director, și ing. Ioan Faur din partea sindicatului de la Filiala Teritorială Deva a „Romsilva” R.A., sîntem rugați să publicăm acest drept la replică, urmare a unui articol publicat în ziarul „De-ale Poliției”, editat de S.C. „Agenția Contrast” S.R.L. — Alba Iulia, care a fost difuzat în orașul Orăștie, acesta avînd un conținut denigrator la adresa unui salariat al Filialei „Romsilva”.

Îată cuprinsul scrisorii ce ne-a fost adresată și-l vizează pe dl Pompiliu Oancea, redactor șef al ziarului amintit:

Domnule Redactor șef, În cuprinsul ziarului dv nr. 12, sub titlul „O fosilă nomenclaturistă se opune privatizării”, sînt prezentate cititorilor, drept realități, stări de fapt care ocolesc adevărul. În primul rînd este necerată afirmația potrivit căreia dl Dumitru Șulăuțiu s-ar opune privatizării. Iacul Șumăștau și imobilele ce există acolo se află în prezent în proprietatea statului român și sînt în administrarea Ocolului Silvic Orăștie, din cadrul Filialei Teritoriale Deva a Romsilva R.A. Acest patrimoniu n-a fost și nici nu poate fi scos din proprietatea statului decît în condițiile legii.

La inițiativa dlui Florean Lupu și a INSISTENȚELOR dlui Șulăuțiu, Filiala Teritorială Deva a întocmit un proiect de contract de închiriere a lacului și clădirilor către firma dlui Florean, urmînd ca acest proiect, prin aprobarea pe care consiliul de adminis-

trație al Regiei ROMSILVA R.A. București să o dea conform solicitării nr. 2822 din 26.XI.1991, să devină operativ.

În repetate ocazii dl Dumitru Șulăuțiu a intervenit la Filiala Teritorială Deva în favoarea proiectului respectiv. Fiînd de acord și de noi acest proiect, la rîndul nostru am intervenit telefonic pentru clarificare. Și la nivelul regiei Romsilva există intenția de rezolvare favorabilă, dar forma juridică de încheiere presupune complicații, fiind în discuție patrimoniul de stat.

Ca urmare, Filiala Teritorială Deva a dispus ca pînă la perfectarea formelor, Ocolul Silvic să-și exercite obligațiile de pază și administrație a zonei. Această obligație de fapt a existat, intrucît între Ocolul Silvic și firma Florean nu s-au făcut forme de predare, contractul neîfiind aprobat.

Referitor la investițiile făcute de dl Florean la Șumăștau, domnia-sa cunoaște faptul că una dintre clauzele contractuale prevede că orice investiție se face cu acordul proprietarului, așa cum cunoaște și faptul că doar aprobarea Regiei ROMSILVA R.A. BUCUREȘTI poate da putere legală contractului.

Am înțeles și înțelegem că zona prezintă interes pentru locuitorii orașului, faptul că se pretează pentru dezvoltare, așa cum sîntem convingși că doar o inițiativă particulară cu capital poate transforma zona respectivă într-un loc de agrement.

Referitor la conținutul denigrator al articolului

privindu-l pe ing. Dumitru Șulăuțiu, sîntem de părere că s-au depășit limitele bunei cuvințe. Mai întîi, că dl Șulăuțiu n-a fost niciodată nomenclaturist, nefiînd ales în funcții de partid la nivel de unitate, oraș ș.a. O viață de om a fost și este încă unul dintre inginerii silvice care au servit și servesc cu dăruire profesia. A condus cu competență Ocolul Silvic Orăștie. Rezultatele activității nu sînt probate numai prin cuvinte — căci acestea se rostesc și cu bună și cu mai puțin bună intenție — cît mai ales prin fapte, prin lucrări silvice care reprezintă mărturii concrete ale dăruirii și ale competenței.

Afirmația noastră are acooperare nu numai în aprecierile favorabile privind activitatea dlui Dumitru Șulăuțiu cît și în faptul că dl Șulăuțiu n-a fost menținut arbitrar pe post după 1 ianuarie 1990, el a fost ales prin vot secret (unanim) de către colectivul de angajați ai Ocolului Silvic Orăștie. Aceasta a fost o recunoaștere democratică a calităților unui om și există în acest fapt mai mult adevăr decît în speculațiile ce s-au făcut pe seama unor informații incomplete.

Prezentarea denaturată a realității, folosirea cuvîntului scris împotriva unui om care este încă marcat de un tragic eveniment de familie, nu sînt gesturi corecte și nici creștinești.

Dl Florean, pentru a căruia inițiativă purtăm încă respect, ar avea posibilitatea de a alege alte căi pentru a-și realiza obiectivele, poate cu mai multe șanse de succes.

TRAIAN BONDOR

HOTUL ATÎRNAT ÎN GARD

Într-o noapte, ofițerul de serviciu de la Poliția din Orăștie a ridicat receptorul telefonului ce suna insistent.

— Alo, poliția?
— Da.
— Sîntem paza de la unitatea „Favor”. Vă rog să trimiteți pe cineva pînă la noi.
— De ce? Ce s-a întîmplat?

— Este un om atîrnat în gardul ce împrejmuiește Biserica Evanghelică.

Un echipaj s-a deplasat urgent la fața locului și a văzut, într-adevăr, un om atîrnat în gardul metalic.

— Ce faci acolo? — am întrebât poliștii.

— Bine, hie, mersi, hie, stau, hie...

— Dă-te jos.
— Aș vrea, hie, dar nu pot, hie. M-am agățat, hie.

Oamenii în uniformă l-au ajutat pe cel de pe gard să coboare, apoi l-au luat cu el să-l întrebe de una, de alta, cum le stă în obicei. Și iată ce-au aflat: Nicolae Dan Crișan din Orăștie, fără ocupație, deși către 25 de ani, trecera bătut bine pe lângă Biserica Evanghelică. A văzut poarta și ușa de la beci deschise. A intrat fără ezitare, s-a uitat în jur și a pus ochii pe două cutii cu gresie și câteva sticle. A luat cu el cutiile și patru sticle și a ieșit în stradă fără să-l vadă nimeni. S-a dus la bunul său, unde împreună cu

un prieten au băut două din cele patru sticle. Le-apărău fi băut pe toate, dar două nu erau cu vin, ci cu ulei comestibil.

— Păi stai așa — l-a zis N.D. Crișan prietenului — că mai sînt sticle în pivniță...

Clătîndu-se, a luat-o din nou spre Biserica Evanghelică. Poarta era însă închisă. N.D.O. nu s-a dat bătut și s-a cățărât pe gard. Era însă foarte beat și a rămas atîrnat acolo. Noroc că l-au văzut paznicii de la „Favor”, altfel în gard își petrecea noaptea. Adică, pardon, ce noroc? Mai degrabă viceversa.

IMPORTANT PENTRU FACTORII POȘTALI ȘI DIFUZORII DE PRESĂ

Ziarul „Cuvîntul liber”, cotidian independent al județului Hunedoara, consecvent în prezentarea noutăților din viața politică, economică și socială a județului nostru, a informațiilor la zi din țară și de peste hotare, ajunge zilnic pînă la cele mai îndepărtate cîtune hunedorene. Din dorința de a stimula factorii poștali și difuzorii din societățile comerciale pentru creșterea numărului de abonamente și a răsplății eforturile ce le fac, indiferent de anotimp și distanțele ce trebuie parcurse aproape zilnic, redacția ziarului „Cuvîntul liber” își propune premierea trimestrială a primilor trei clasati în ordinea numărului de abonamente contractate și difuzate:

Premiul I	4 000 lei
Premiul II	3 000 lei
Premiul III	2 000 lei

Ordinea premianților va fi stabilită de conducerea redacției împreună cu Direcția Județeană de Poștă și RODIPET, iar numele cîștigătorilor vor fi publicate în ziarul „Cuvîntul liber”.

O NOUĂ UNITATE PRIVATIZATĂ

Întreprinzătorii Tiberiu și Gabriel Erös au înființat S.C. „Universal Ercom” S.R.L. Hațeg. Pe stradă Riu Mare, la nr. 1, ei au deschis o modernă unitate, în care toți cei care-i trec pragul găsesc o gamă largă, diversificată de mărfuri: confecții, încălțăminte, produse alimentare, băuturi răcoritoare și alcoolice, țigări, multe altele. (N.S.)

LICITAȚIE

Compania de turism pentru tineret S.A.

cu sediul în București, str. Dem. I. Dobrescu, nr. 4-6, sectorul 1,
Vinde prin licitație publică conform Legii nr. 58/1991, H.G.
nr. 63 și 758/1991, următoarele active:

Nr. crt.	Denumirea activului	Adresa activului	Preț de pornire (lei)	Taxa de participare (lei)
1.	CABANA „TELESCHI” IZVORUL MUREȘULUI	Izvorul Mureșului județul Harghita	21 000 000	30 000
2.	CABANA „RUNC”	Cimpulung Moldovenesc județul Suceava	57 000 000	60 000
3.	CABANA VALEA DE PEȘTI	Cimpulung Neag județul Hunedoara	203 000 000	75 000

Vizionarea activelor se poate face la fața locului, în zilele de luni pînă vineri, între orele 10-16, iar documentația de prezentare și informații se pot obține de la domnia Blaga Ioan și Miu Ion, la telefon 117936 și fax 114938, zilnic între orele 9-20.

Licitația deschisă cu strigare va avea loc în ziua de 10 iulie 1992, ora 10,00, la sediul Casei de Licitații „Viamond”, str. Căderea Bastiliei nr. 61 B, sectorul 1, București.

Taxa de participare la licitație și garanția de 10 la sută din prețul de pornire a

licitației pentru activul la care se licitează se achită în numerar la casieria Casei de Licitații „Viamond” sau cu CEC în contul S.C. Viamond — SRL, nr. 40.72.106.101.47 — BCR — Filiala sectorului 1 București, pînă la 1 iulie 1992.

Terenurile aferente activelor se dau în folosință pînă la clarificarea situației juridice, conform H.G. nr. 834/1991.

PRESELECȚIA LICITANȚILOR VA FI FĂCUTĂ CU 10 ZILE ÎNAINTEA ÎNTERII LICITAȚIEI. (677)

O emblemă a calității și diversității

S. C. „MUREȘUL” S. A. ȘOIMUȘ

Inițiată din martie 1990, Societatea Comercială „Mureșul” S.A. Șoimuș, având ca obiect de activitate producerea, industrializarea și comercializarea produselor agro-zootehnice, prestări de servicii și import — export, dispune de o capacitate de creștere și îngrășare cu un rulaș anual de 1000 de capete bovine și 1500 de porci, cu utilajele aferente, și un abator propriu în care se prepară anual peste 50 tone produse din carne.

Unitatea își asigură produșii (vitei, porci) din producție proprie și din cumpărări.

Pentru asigurarea bazei furajere, societatea a avut în folosință 201 ha teren arabil și 150 ha pășune, care la ora actuală, ca urmare a înțelegerii greșite de către comisiile de aplicare a Legii nr. 18, au fost repartizate în întregime altor beneficiari.

Rămasă, practic, fără teren agricol, societatea a preluat, prin negocieri, de la proprietari particulari, o suprafață de peste 150 ha, pe care a însămintat-o cu plante furajere, asigurându-și, astfel, continuitatea proceselor de producție.



Bine furajate și îngrijite de un personal calificat, animalele constituie sursa de materie primă a societății.



În abatorul societății, carnea este sortată și tranșată pe calități.



Materiile prime superioare și calificarea înaltă a personalului abatorului asigură preparatelor o calitate superioară.



Magazinul propriu din centrul Devei (bulevardul 1 Decembrie) oferă spre vânzare produsele proprii.

VĂ RECOMANDĂM**PRODUSELE****NOASTRE :**

- salam „Valea Jiului”
- salam „Valea Prahovei”
- salam „Mistrețul”
- cinași de casă afumați la Cluj
- caltaboși, singurete, tobă, slănină afumată
- carne tranșată de vită și porc

INVITAȚIE

Vizitați magazinul propriu din centrul municipiului Deva. Veți observa că la noi se practică prețuri mai mici — cu 50—150 lei/kg față de cele ale altor societăți.

INFORMAȚII
SUPLIMENTARE
LA TELEFON

68191

Sport SPORT**Metaloplastica Orăștie - în meciurile de baraj pentru promovarea în Divizia B**

Clasată pe primul loc în Campionatul județean, ediția 1991—1992 ce s-a încheiat în ziua de 16 mai a.e., Metaloplastica Orăștie s-a detașat clar de Mînerul Certej, ocupanta locului al doilea, la o diferență de 8 puncte cu un golaveraj de 113—28, de departe cel mai bun din serie!

Dar, după cum ne spune antrenorul, prof. Ion Crăciunescu, întregul lot se pregătește cu multă sîrguință pentru meciurile de baraj pe care le dispută după următorul program: duminică, 14 iunie Metalurgistul Sadu — Metaloplastica Orăștie; miercuri, 17 iunie, ora 16,00, Metaloplastica Orăștie — Termoconstrucția Tr. Severin (stadionul central), miercuri, 24 iunie, Metaloplastica Orăștie — Metalurgistul Sadu; și în 28 iunie, Termoconstrucția Tr. S. — Metaloplastica Orăștie.

Deci, baraj cu trei echipe, desfășurat în sistem tur-retur care, practic, prelungeste competiția cu o lună de zile. În aceste condiții, lotul Metaloplasticeii și-a continuat pregătirile

sub atenta îndrumare a antrenorului, bine cunoscut și în județul nostru pentru competența sa și dăruirea cu care lucrează cu fiecare jucător în parte.

Iată lotul ce participă zi de zi la pregătiri: Lasăcu, Blaju, Dumitrescu — portari; Istvan, Stefan, Asaftei, Ursan, Chira I., Cornea — apărători; Căpușan, Dumitrescu, Matache, Pădurcanu, Furcă, Ilieș — mijlocși; Danacu, Ghenu, Szidorac, Radu, Contor și Chira II — înaintași. Deși, sînt mulți jucători cunoscuți pentru numeroșii iubitori ai fotbalului, foști divizionari B, care doresc să readucă echipa într-o divizie superioară. Și nu ne îndoiim că nu o să fie așa. Pasionații acestui frumos sport din Orăștie așteaptă cu un deosebit interes desfășurarea partidelor de baraj. Este necesar însă ca și publicul să fie alături de echipă, să participe într-un număr cât mai mare la meciurile de acasă. De fapt, se anunță spectatori și din Deva, Simeria și... Cugir. Partidelo din baraj au miză, sînt atractive.

SABIN CERBU

SOCIETATEA COMERCIALĂ**„COMLEMN” S.A.**

cu sediul în Deva, bdul Decebal, bl. C, parter

Invită pe toți clienții care au cumpărat mobilă cu plata în rate să-și achite sumele ce le mai datorează, pentru a se evita calcularea unor dobinzi majorate, în funcție de dobînda practică de bancă. (676)

S. C. RELTON S.R.L.

Avînd sediul central al jocului „OPTIM” în bdul Saturn, nr. 37 B, Brașov, telefoane 92/127261 sau 92/129296.

Vă invită să participați la jocul de intrajutorare socială „OPTIM”, care vă oferă trei sisteme de joc la alegere

● jocul OPTIM I. Cu o cotizație de 1500 lei și max. 10 cotizații (15000 lei), puteți obține un premiu de 10000 lei, respectiv 100000 lei. Din aceste premii se reține o sumă egală cu cotizația inițială pentru o nouă înscriere.

Cîștigurile se atribuie după o perioadă cuprinsă între 3 și 6 săptămîni de la confirmare;

● jocul OPTIM II RAPID — cu o cotizație de 1000 lei și maxim 10 cotizații (10000 lei) puteți obține un câștig de 3000 lei, respectiv 30000 lei, plus o înscriere la jocul OPTIM I (între 1500 lei și 15000 lei).

Cîștigurile se atribuie în termen de minim 10 zile de la confirmarea de primire. Nu se reține comision nici fond de risc, acestea fiind folosite în totalitate pentru premiere;

● jocul OPTIM III RAPID CU GARANȚIE. Cu o cotizație de 2000 lei și maxim 20 de cotizații (40000 lei) puteți câștiga 40000 lei, respectiv 80000 lei și o înscriere la primele două sisteme OPTIM I sau OPTIM II RAPID.

Cîștigurile se atribuie după o perioadă de minim 3 săptămîni de la confirmare.

Participanții la joc pot expedia sumele prin mandat postal cu confirmare de primire în contul 402300746128 pentru S.C. RELTON S.R.L. BANKCOOP BRAȘOV, pe verso se va menționa sistemul OPTIM I, OPTIM II, sau OPTIM III. (690-2)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● CU ocazia împlinirii vârstei de 45 de ani a fraților gemeni Ion și Susana din satul Rovina, familia Zabarnschi le urează „La mulți ani!” (3995)

VINZARI—CUMPARARI

- VIND Dacia 1300. Deva, telefon 20507, după ora 18 (4471)
- CUMPAR piese mici mobilier antic, tablouri și alte obiecte antice, plata avansată. Telefon 96/400350. (4469)
- VIND brutărie și gogoserie. Hunedoara, telefon 937/11693, între orele 19—20. (4460)
- SOCIETATEA Agroindustrială „Ardeleana” Sîntandrei vinde la licitație grajd, șoproane, alte bunuri, în ziua de 15 Iunie 1992, ora 11. Lista de inventar se găsește la sediul unității. (4467)
- VIND Opel Rekord 206, stare bună, Hunedoara, telefon 17427, orele 18—20. (4473)
- VIND camionetă Mercedes Benz, 3,5 t, Diesel. Deva, telefon 18233. (4255)
- CUMPAR apartament 3 camere, decomandate, et. 1-2, central, pivniță, garaj. Deva, telefon 29659. (4417)
- VIND motocicletă Simson 250, atas, piese schimb. Orăștie, Gh. Doja, 39 A, după ora 15. (4474)
- CUMPAR teren pentru casă în Deva, între

150—300 mp, preț convenabil. Informații telefon 50825, Brad. (4475)

● VIND apartament două camere. Deva, telefon 22976. (4476)

● VIND Trabant. Simearia, str. V. Alexandri, nr. 16. (4478)

● VIND urgent televizor color „Elcom”, 45 000 lei, magnetofon semiprofesional „Rostov”, boxe Sony, benză stare excepțională. Deva, telefon 18613, 12585. (4479)

● VIND video recorder japonez, nou, preț convenabil. Deva, telefon 13167. (4482)

● VIND casă, anexe gospodărești și grădină, satul Boz, nr. 108, preț 3 500 DM sau lei. Informații Deva, telefon 29482, între orele 10—12. (4481)

● VIND camion IFA, cu remorcă, fabricație 1987. Deva, telefon 25614. (4487)

● VIND BMW 728, injecție, fabricație 1980. Deva, telefon 23728, după ora 20, 7 000 DM. (4486)

● VIND motocicletă SCUTER MANET, stare bună. Deva, str. Zarandului, bl. P.4, ap. 52, după ora 16. (4488)

● VIND convenabil instalație satelit. Deva, telefon 23589. (4491)

● CONSIGNATIA „INTREPRINZATORUL” DEVA vinde frigider „Artic”, 180 l, la prețul de 49 680 lei. Informații Deva, telefon 25350. (4490)

PIERDERI

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de RENEL Mintia, pe numele Die Iosif. Se declară nulă. (4468)

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de E.M. Barza, pe numele Nagy Dorcel. Se declară nulă. (4470)

INCHIRIERI

● SOCIETATEA Agricolă „Cerna” Peștișu Mare închiriază spații pentru depozitare, fostele grajduri ale C.A.P. (4483)

● OFER de închiriat apartament două camere. Deva, telefon 15596. (4480)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB garsonieră Hațeg, cu similar Deva, sau apartament două camere. Deva, telefon 11860, după ora 17. (4458)

● SCHIMB garsonieră confort I, cartier Dorobanți, cu apartament două camere, exclus Dacia, Micro 15. Deva, telefon 18526, după ora 19. (4484)

COMEMORARI

● SE împlinesc șase săptămâni de când ne-am despărțit de bunul nostru tată și soț, DRAGOMIR BALAN.

Nu te vom uita niciodată. Comemorarea sâmbătă, ora 12,30, la Cimitirul din str. Eminescu, Deva.

Dacă sufletul meu

Doamne,

Prea devreme tu l-ai vrut,

Mingiile tu, Doamne

Sfinte,

Pe acei ce m-au pierdut.

(4477)

● INDURERATI și nemângiați, cu amintirea mereu vie, fiii cu familiile aducem un pios omagiu minunatei și devotatei noastre mame și bunici!



ȘTEFAN MARIA, dispărută dintre noi acum 6 luni.

Comemorarea — sâmbătă, 13 Iunie, la biserica ortodoxă (str. A. Iancu).

Dumnezeu să te odihnească în pace!

(3994)

DECESE

● FAMILIA dr. Dăncescu Cornel mulțumește colegilor de serviciu, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care au participat și au condus pe ultimul drum pe cea care a fost o mamă, soacră și bunică deosebită,

MARIUȚA DĂNCESCU.

(4485)

ATCOM DEVA

str. Aurel Vlaicu, nr. 1.

VINDE EN-GROS:

- cauciucuri Michelin noi 145/13, 155/13, 165/13, 175/14 — 6000 lei/buc.;
- țigări: Camel, Viceroy, Assos, Winchester, LM;
- cafea ness Amigo;
- stofă și tergal import (650—950 lei/ml). Informații telefon 11584. (686)

B.T.T. DEVA

Preia mica și mare publicitate pentru CURIERUL NATIONAL, TINERETUL LIBER, ADEVARUL și TELEVIZIUNE.

Apelind la B.T.T. aveți asigurată operativitatea publicității și sînteți scutiți de deplasări costisitoare și obositoare la București.

Informații la B.T.T. Deva, bdul Decebal, bl. I — parter.

Telefoane 956 — 27587 sau 27586. (693)

S. C. „ALDEXIM” S.R.L. CLUJ-NAPOCA

Prin magazinul din Deva, str. Spitalului, nr. 17

VINDE:

Zilnic între orele 10—18, en-gros și en-detaile:

- ȚIGĂRI:
 - LM 125 lei
 - Wave 100 lei
 - Bond 100 lei
 - Hi-Lite 100 lei
- DULCIURI
- NESS
- CAFEA BOMBE ȘI FILTRU.

(3959)

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI

COMO

TIMIȘOARA

FILIALA DEVA

Face înscrieri pentru cursurile lunilor iunie și iulie, în vederea obținerii permisului de conducere, categoria B.

Relații și înscrieri la sediul din Deva, str. Mărăști (complex meșteșugăresc), telefoane 26445 — orele 9-15, 21837 — orele 18-21, Brad, telefon 51614. (3210)

SPITALUL ORĂȘENESC BRAD

Scoate la concurs un post de asistent medical principal la punctul sanitar Musariu, pe data de 25 Iunie 1992.

Relații privind programa de concurs și condițiile de participare la sediul Spitalului Orășenesc Brad. (694)

SOCIETATEA COMERCIALA C.I.F. S.A. DEVA

cu sediul în municipiul Deva, str. Depozitelor, nr. 6

Scoate la licitație publică, în data de 18 Iunie 1992, utilaje terasiere și mijloace de transport de diferite capacități.

Lista poate fi consultată la sediul societății. (695)

SOCIETATEA COMERCIALĂ



„CORATRANS” S.A.

cu sediul în DEVA, str. Horea, nr. 12-14

Anunță scoaterea la vânzare, în temeiul Legii 58/91 și H.G. 634/91, a următoarelor mijloace fixe:

- autobuz RD 111 — 31-HD-4337 — preț începere licitație 785 600 lei
- autobuz RD 111 — 31-HD-5336 — preț începere licitație 785 600 lei
- autobuz RD 111 — 31-HD-1808 — preț începere licitație 1 178 000 lei
- autobuz RD 109 — 31-HD-1910 — preț începere licitație 650 000 lei
- autodubă mixtă R 10215 — 31-HD-7530 — preț începere licitație 1 800 000 lei.

Obiectul de activitate al acestor mijloace fixe îl constituie transportul de persoane.

Alte relații privind aceste mijloace fixe și condițiile de participare la licitație se pot obține de la dl Hodorog Gh., telefoane 12160, 12161.

Vânzarea se face prin licitație publică, în data de 10 Iulie 1992, ora 9, în Deva, str. Horea, 12-14.

Taxa de participare la licitație — de 1 000 lei și 10 la sută din prețul de pornire — se va achita la casieria societății cu cel puțin 3 zile înainte de data începerii licitației. (696)

ORGANIZAȚIA INTERNAȚIONALĂ DE FOLCLOR (I.O.V.) SECȚIA DEVA — ROMÂNIA INSPECTORATUL PENTRU CULTURA AL JUDEȚULUI HUNEDOARA

ORGANIZAREA

în perioada 8—12 Iulie 1992, în județul Hunedoara, prima ediție a

FESTIVALULUI INTERNAȚIONAL DE FOLCLOR „SARMIZEGETUSA”

la care și-au anunțat participarea ansambluri folclorice din: AUSTRIA, BELGIA, GRECIA, ITALIA, NORVEGIA, POLONIA, RUSIA, SPANIA, TURCIA, UNGARIA și ROMÂNIA.

Adresăm rugămintea AGENȚILOR ECONOMICI CU CAPITAL DE STAT sau PRIVAT pentru a contribui, după posibilități, la sponsorizarea acestui prestigios act de cultură.

Sponsorii se pot adresa, pînă în 25 Iunie 1992, Inspectoratului pentru Cultură al județului Hunedoara, cod 2 700, DEVA, str. 1 Decembrie, nr. 28, telefon 956/13966. (688)

U.J.C.C. HUNEDOARA — DEVA

Achiziționează mei vii la prețul de 125 lei/kg, prin depozitele de achiziții din localitățile: Ilia, Orăștie, Brad și Hațeg. (689)

J/20/618/1991
Cont: 307050601 B.C. Deva
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:
2 700 Deva, str. 1 Decembrie, 35,
județul Hunedoara
Telefoane: 11275, 12157, 11269
Telefon Tipografie 25904
Fax: 18061



WIPARUȘ
S.C. „POLIDAVA” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie, 257
Întreaga răspundere pentru conținutul
articolelor publicate o poartă
autorii acestora.